

[设为主页](#)[骨科在线微博](#)[手机版](#)[我要下载](#)[登录](#) [注册](#) [网站导航](#) 

[学会分会](#) [医学会](#) [医师协会](#) [医生园地](#) [人文](#) [法规](#) [科室](#) [资源中心](#) [视频](#) [幻灯](#) [骨科大夫](#) [活动回顾](#)
[会议中心](#) [会议预告](#) [会议报道](#) [学术园地](#) [专题](#) [病例](#) [期刊](#) [药械频道](#) [药械](#) [不良反应](#) [骨科之窗](#) [订阅E刊](#)

您的位置 : 骨科在线 > 会议中心 > 会议报道 > 爱膝达人汇巢湖，推陈出新话关节——第四届CKS大会在合肥开幕

爱膝达人汇巢湖，推陈出新话关节——第四届CKS大会在合肥开幕

2016-06-18 文章来源：骨科在线 点击量：326

2016年6月18日，群贤毕至，少长咸集，国内外关节外科精英人士汇聚巢湖之畔——合肥，助阵第四届全国膝关节外科学术大会（CKS）隆重开幕。仲夏阳光照万物，CKS盛会添新知，1000多名参会代表在此互相沟通、切磋技艺、学习新知识、结交新朋友、展示新成果。

为期两天的会议，学术内容丰富，包括“大师引言”、“与时俱进—截骨与单髁新发展”、“循规蹈矩—TKA技术改良与发展”、“他山之石—复杂TKA的应对”、“围魏救赵—TKA围手术期最新发展”、“亡羊补牢—翻修与初次TKA失败的教训”等，由浅入深、层层递进，既有基础教育也有研究进展，既有成功经验分享也有失败教训总结，既有理论阐述，也有手术全程互动频繁，场内座无虚席，与会代表均表示学有所获。



会议现场座无虚席



主席台就座嘉宾

大会执行主席、安徽省立医院尚希福教授主持开幕式。中华医学会副会长金大鹏教授、中国医师协会骨科医师分会会长、解放军总医院王岩教授、中华医学会骨科学分会副主任委员、中国医师协会骨科医师分会副会长、西安交通大学第二附属医院王坤正教授、安徽省医学会曹迎庆副秘书长、安徽省医师协会陈建中秘书长、安徽省省立医院许戈良院长、安徽省医学会骨科学会会长、医师协会骨科医师分会会长、安徽省立医院骨科主任孔荣教授、中国膝关节外科工作委员会（CKS）主席、中国康复研究中心、北京博爱医院关节功能重建中心曲铁兵教授等莅临开幕式并致辞。

- [关闭](#)
- [学会分会](#)
- [上传文件](#)
- [手机版](#)
- [常见问题](#)
- [评论排行](#)
- 
- [返回顶部](#)



金大鹏副会长致辞

金大鹏副会长盛赞本次大会主题设置明确，学术内容丰富，突显医学专业精神与社会责任。他说，纵观发展历史，创新是推动社会进步的重要力量，鼓励创新型发展，强化精准医学与循证医学的重要性。



王岩教授致辞

王岩教授在致辞中对中国膝关节外科工作委员会（CKS）所做的工作给予了肯定，他表示，中国医师协会骨科医师分会以推广继续医学教育为己任，希望将最标准、最规范的技术推广至三线城市甚至基层，为广大骨科医师搭建学习交流平台，规范手术操作，更好地服务社会。



王坤正教授致辞

王坤正教授在致辞中表达了其对中青年医师的赞许之情以及对CKS推动了骨科发展所做的贡献给予了肯定。对于当前关节外科的发展迅猛之态，他说，我们也要看到盛世之下的不足，总体上不同地区之间临床医疗以及学术水平发展尚不平衡，还没有建立完整的

[关闭](#)[学会分会](#)[上传文件](#)[手机版](#)[常见问题](#)[评论排行](#)[返回顶部](#)



高。



曲铁兵教授致辞

“感谢中华医学会骨科学分会与中国医师协会骨科医师分会的支持，感谢多年来致力于中国膝关节外科发展的专家、学者、同道们，感谢与未到场的始终支持、关注中国膝关节外科事业发展的所有朋友们，”曲铁兵教授致辞之初首表感恩之情，他说，中国膝关节外科工作委员会成立于2013年，发展至今，从无到有，得力于各方支持，今日盛况也标志着膝关节外科从经验型向学术型的转变，中国膝关节外科事业已在蓬勃发展。



尚希福教授致辞



曹迎庆副秘书长致辞

[关闭](#)

[学会分会](#)

[上传文件](#)

[手机版](#)

[常见问题](#)

[评论排行](#)



[返回顶部](#)



陈建中秘书长致辞

Orthonline
www.orthonline.com.cn



许戈良院长致辞

Orthonline
www.orthonline.com.cn



孔荣教授致辞

Orthonline
www.orthonline.com.cn

曹迎庆副秘书长、陈建中秘书长、许戈良院长、孔荣教授分别代表安徽省医学会、医师协会以及院方感谢各方嘉宾的到来，他们在致辞中均表示，CKS盛会将在合肥召开为安徽关节外科医生提供了学术交流平台，必将使安徽省诊疗水平踏上了新的台阶，提高全省关节外科学术水平，同时也是安徽省立医院骨科骨科进一步发展与提升的良机。

安徽省立医院始建于1898年，至今已有118年历史。该院开放床位4215张，设有41个临床科室，17个医技科室，2015年门诊总量达286万人，出院15.6万人次，手术5.1万台次。骨科是安徽省立医院重点学科，近年来其专科细化，分为关节、脊柱、创伤、骨病与骨肿瘤、手足外科、运动医学等六个亚专业，尤其是在人工关节置换方面，其诊断水平不断发展和进步，专业队伍日益壮大，手术量和技术均达到全国水平。

关闭

学会分会

上传文件

手机版

常见问题

评论排行



返回顶部



会议现场“论道”环节

开幕式结束，进入学术交流环节。在大师引言部分，王岩教授以“顺势而为，本质如归—人工膝关节假体之当前设计及势”为题，分析了人工膝关节假体如PS假体、CR假体等的设计理念以及其应用在临床中的现状，并对未来假体发展趋势做了绍。

王坤正教授带领大家现场回顾了微创关节置换的历史以及解析了其临床意义，并讲述了单髁关节置换的适应症、并发症等内容，他认为，微创关节技术可以快速恢复关节功能，从医生、患者、医疗管理者三个角度阐述了微创手术技术实施的临床意义。

今日会议现场进行了会议前三个环节的讨论，分别围绕截骨与单髁置换、膝关节置换技术的改良与进展、复杂膝关节置换手术的应对策略等进行讨论、病例分享，与会代表各抒己见让思想的火花碰撞出了璀璨之光。会议之精彩使大家更加期待明日8点上演的“围魏救赵—TKA围手术期最新发展”、“亡羊补牢—翻修与初次TKA失败的教训”等两大精彩主题。



大会工作人员合影，辛苦了！

分享到 · (<http://www.iiathis.com/share>)

已有 0 条评论

网友评论 ()

请 [登录](http://www.orthonline.com.cn/user/login?destination=node/128362) (<http://www.orthonline.com.cn/user/login?destination=node/128362>) | [注册](http://www.orthonline.com.cn/user/register?destination=node/128362) (<http://www.orthonline.com.cn/user/register?destination=node/128362>) 后发表评论!

- [关闭](#)
- [学会分会](#)
- [上传文件](#)
- [手机版](#)
- [常见问题](#)
- [评论排行](#)

[返回顶部](#)

[机构学会](#) [合作期刊](#) [医院学术](#) [医药媒体](#)[中华人民共和国国家卫生和计划生育委员会](#) [国家食品药品监督管理局](#) [中华人民共和国科技部](#) [中国科学技术协会](#) [中华医学会](#) [中国医学科学院](#)[设为首页](#) | [收藏本站](#) | [网站导航](#) | [版权声明](#) | [免责声明](#) | [服务项目](#) | [诚聘英才](#) | [关于我们](#) | [用户帮助](#)

骨科在线 北京经纬在线网络科技有限公司

京ICP备15001394号 京公网安备110101001409号

地址：北京市朝阳区吉庆里9—10号蓝筹名座D座1单元601室

联系电话：010-52098585

Email：orth@orthonline.com.cn

百度统计

[返回顶部](#)